	Раздел
	Каникулы,спорт.

	ФИО педагога
	Шухова Мария Владимировна

	Дата
	13.03.24.

	Класс
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Каникулы с пользой.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	5.3.7.1 корректировать текст, исправляя орфографические ошибки с помощью словаря, редактируя предложения 
5.2.2.1 определять основную мысль на основе содержания и композиции;
5.4.4.1 использовать знаки препинания в предложениях с однородными членами

	Цель урока
	Повторений однородных членов предложения;
Определение основной мысли текста;
Использование знаков препинания в предложениях с однородными членами.

	Ход  урока


	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Орг. Момент

	Приветствие учителя и постановка целей урока. 
1 Дай пять
2 Обнимашки
3 Похлопать
4 Кулачок 
- Здравствуйте ребята!
Учащиеся знакомятся с видами деятельности на уроке.
-Сегодня мы с вами продолжим изучение темы «Каникулы с пользой»
На уроке вы
* будете исправлять орфографические ошибки в тексте;
* повторите что такое обобщающие слово при однородных членах предложения;
* определите роль однородных членов в предложении в тексте;
* научитесь расставлять знаки препинания в предложениях с однородными членами .
- А также вас ждут интересные и увлекательные задания , на которых вы будете готовиться к предстоящим весенним каникулам. 
На каникулах, люди часто отправляются в путешествие. 
-Открываем тетради и записываем число , тему урока. Сегодня мы будем готовиться к каникулам.
-Ребята, как вы проводите каникулы? Чем вы занимаетесь на каникулах?
- Многие родители со своими детьми отправляются в путешествие.
- Для того чтоб отправиться в путешествие, нужно ли знать другие языки?
- Какие вы изучаете языки? Какие языки необходимо знать при отправлении в другую страну? Сейчас мы проверим можете ли вы найти слово.
-Посмотрите на доске . Что вы видите? Слово потерялось в буквах английского языка. 
                                   WОSТHДLЫZХD
-Какой может быть отдых? Опишите отдых , добавив к нему  прилагательное.
Ответ учащихся. 

	Настраиваются на положительный настрой урока.

Формулируют
Цели обучения, критерии оценивания









Ответ учащихся. 



Учащиеся отгадывают слово « отдых»
	















ФО













Словесная оценка учителя.
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Середина урока























	2. Проверка домашнего задания «Да-нетка»
Таблица
	Вопрос
	Ответ «Да»
	Ответ «Нет»

	Однородные члены предложения не являются одной частью речи?
	
	нет

	Однородные члены предложения имеют значение перечисления?
	да
	

	Однородные члены предложения не подчеркиваются в предложении?
	
	нет

	Бывает ли обобщающие слово при однородных членах предложения?
	да
	



Проверяем : НЕТ-ДА-НЕТ-ДА.
В оценочный лист ставим себе столько баллов , сколько правильных ответов.
Один правильный  ответ- 1 б
Разделение на группы. 1 группа-желтый цвет
	2группа- зеленый цвет
3.Работа с текстом.
- В тексте совершены орфографические ошибки. Вы должны их исправить. Запишите исправленный текст.

	Устно отвечают на вопросы, с объяснением.
























Учащиеся работают с текстом.
	Стратегия
«Да-нетка»



















Самооценивание
	ИКТ
Учебник, маркеры, флипчарт, стикеры


	
Изучение нового материала 
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Проверка работы по  презентации.
Дескриптор :
1-2 исправленные ошибки – 1 балл;
3-4 исправленные ошибки -2 балла;
5-8 исправленных ошибок- 3 балла

	































Самооценивание в лист оценивания.
	
	

	 










































Конец урока









	Физминутка в кругу учащихся.
 Под музыку учащиеся сами показывают движения. Остальные повторяют.

Задание  
-Найдите в предложении однородные члены. Докажите , что выбранные слова являются однородными членами предложения.
Осенние  зимние  весенние и летние каникулы – это самое долгожданное время для школьника.
Алгоритм доказательства:
1. Относятся к одному и тому же слову.
2. Отвечают на один и тот же вопрос.
3. Являются одним и тем же членом предложения.
Проверяем.
какие?    какие?  какие?         какие?      *
Осенние, зимние, весенние и летние каникулы – это самое долгожданное время для школьника.
- Что называют обобщающим словом при однородных членах предложения? 
Обобщающие слово- это слово или сочетание слов, которое является общим обозначением для однородных членов предложения. Оно является те же членом предложения , что и однородные. 

Работа в группах.
1 группа- На летних каникулах в деревню поехали все  папа  мама  брат и я.
2 группа- Компас документы  рюкзак  все необходимо  собрать в дорогу.

Запись предложений на доске .

Дескриптор

- Определяет обобщающее слово- 1 б;
- Определяет однородные члены предложения – 1б;
- Определяет синтаксическую роль однородных членов предложения- 1 б.

Графический органайзер «Гамбургер»

Посмотрите на картинку , вы должны заполнить каждую полоску гамбургера своим мнением, в самом нижнем слое написать вывод.
Тезис:
Каникулы должны приносить пользу ?
 
Аргумент необходимо начинать со слов : 
Да , я согласна…
Нет , я не согласен…
Чтение и выступление учащихся. 
Домашнее задание : Написать сочинение эссе «Мои каникулы»
Оценки за урок. Самостоятельно высчитывают.
Рефлексия: «Чемодан»
- Ребята, какие чувства вы возьмете с собой на каникулы?
В конце урока учитель говорит: «Если вам понравилось на уроке, вы узнали что-то новое, покладите в чемодан тот смайлик , который соответствует вашему настроению»:
	
Ученики показывают умение обосновывать свое понимание

Записывают д.з. в дневники















Работа в группах.


















Учащиеся пишут свое мнение.
Учащиеся читают готовый гамбургер.

	
Самооценивание














ФО



Взаимопроверка.



















Самооценивание
	
Рефлексивный лист, стикеры
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McnpasbTe AonyuleHHble
opdrorpacdpmnueckme oLunbkmn B 06 bABNIEHUN.

JleTHMeE KypCbl aHIIMACKOro sA3bika

XoTUTe yunThCs Ha «OTNIMYHO»? MuyTtaerte
PaclWbIpUTb KPyr O6LEeHUsi CO CBEPCTHUKaMM UC
pasHbIX CTpaH? MIHTUPECHbI COBpPEMEHbIN KypcC
AHrNMIACKOro A3blka NPeAnoraeT akTyanbHble
TEMbl, XbIBOW 53bIK U BO3MOXXHOCTb
NPUOGLWNTLCA K KyNbType aHrNoN3blYHbIX CTPaH.





